
РІЧНИЙ ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА  ЗА 2023 РІК  

Вітікач Віталій Вікторович 
  

Депутат Одеської обласної ради VIII скликання               

ПП «СЛУГА НАРОДУ» по виборчому округу № 9. 
 

Керівник Депутатської  фракції «СЛУГА НАРОДУ». 
 

Секретар постійної комісії обласної ради з питань 

управління майном спільної власності територіальних 

громад області до червня 2023 року. 
 

Член постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та банківської 

діяльності, з 26 червня 2023 року.  



ГОЛОВНІ ДОСЯГНЕННЯ  

Активно виступав на пленарних засіданнях, вносив пропозиції до їх 

рішень та порядку денного, обговорював та відстоював позиції 

громади з тих чи інших питань. 

Впродовж звітного періоду підтримував постійний зв'язок із 

виборцями виборчого округу для вивчення громадської думки та 

потреб населення.  

                Піднімав проблемні питання, а саме: 

 - виділення коштів на лікування жителів міста та області; 

 - виділення коштів для військових.  

- Забезпечення необхідними речами переселенців. 

- Розселення тимчасово переміщених осіб. 

- Відстоювання інтересів жителів громади. 



 Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, які передбачені 

Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», 

«Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Одеської обласної ради 

та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності 

депутатів. 

 

Моя діяльність як депутата Одеської обласної ради спрямована на захист 

інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських 

повноважень, наданих чинним законодавством України. Важливою складовою 

депутатської діяльності вважаю роботу із виборцями. Основними завданнями є 

забезпечення своєчасного та ефективного вирішення звернень та скарг 

громадян, вивчення причини їх виникнення та вносити пропозиції до 

відповідних органів влади щодо їх усунення. Я вдячний всім, хто на виборах до 

місцевих рад віддали свій голос за мене. Намагаюсь весь час працювати так, 

щоб виправдати вашу довіру, а головне, дійсно змінювати на краще життя 

громади м. Одеси та Одеської області. За весь час моєї роботи з громадою я 

активно сприяв вирішенню проблемних питань своїх виборців щодо медичного 

забезпечення, покращення соціальної інфраструктури району, допомога 

військовим та вирішення соціальних питань під час військового стану. 

Намагався постійно зустрічатись із мешканцями свого виборчого округу та 

допомагати, як кожній людині окремо (за зверненням), так і громаді в цілому. 

 



  

  

№ 

з/п 

  

  

Місце та час зустрічі 

  

  

Тематика зустрічі 

 

Приблизна кількість 

присутніх на зустрічі 

громадян 

1 м. Одеса Проблеми громади під час воєнного 

стану. 

10 

2 м. Одеса Проблеми громади під час воєнного 

стану.  

12 

3 м. Одеса Вирішення питань щодо виділення 

коштів з обласного бюджету на 

лікування жителям  м. Одеси  та області.  

11 

Зустрічі із громадянами: 
За звітний період прийнято 40 громадян, проведено 3 

зустрічей з мешканцями виборчого округу. 

  
 



ЩОДО РОБОТИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ РАДІ! 

ВИКОНАННЯ РОБОТИ ЗА 2023 РІК  

Протягом 2023 року прийняв участь у 4 сесійних засіданнях обласної ради, на яких 

було розглянуто та прийнято більше 200 рішень, які вплинули на життя жителів 

усієї області, з яких: рішення щодо управління майном спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст області; рішення з питань призначення, 

продовження строків дії контрактів керівників комунальних підприємств, 

закладів, установ, організацій;  рішення з питань у сфері природокористування; 

рішення з організаційних питань (зміни до складу постійних комісій, діяльність 

виконавчого апарату обласної ради тощо); рішення з питань, пов’язаних з 

нагородженням.  

Протягом 2023 року на пленарних засіданнях сесій обласної ради прийнято 

рішення на підтримку депутатських звернень.  



Росія — це ворог. І ми повинні були це зрозуміти ще з 2014 року. Це 

недобросовісний сусід, той сусід, який претендував і претендує на нашу 

незалежність і нашу землю, вбиває наших людей.  Дуже багато випадків 

руйнувань житлової інфраструктури, вбивств мирних жителів з боку російських 

військових на території Одеської області та по всій Україні! 

ЗРАДНИКИ, ПОТВОРИ, хто кликав росію, хто кричав «путін велікій побєдітєль» — ви такі же 

злочинці, як і сам путін. Армія рф завдає підступні удари по цивільним об'єктам, медзакладам та 

школам, знищує вщент українські міста, обстрілює «зелені» евакуаційні коридори, регулярно нехтує 

нормами Женевської конвенції 1949 року про захист цивільного населення під час війни та скоює 

воєнні злочини, цинічно вбиваючи українців.  

Хочеться зазначити, що майже два роки Україна протистоїть 

повномасштабному вторгненню росії, де українці виборюють право на життя. 

Україна платить за свою свободу неймовірно високу ціну. 
         З моменту нападу російської федерації починаючи з 24 лютого 2022 року багато 

мешканців Одеської області зникли безвісти за особливих обставин, 

перебувають або перебували в полоні або які визнані непридатними до 

військової служби з виключенням з військового обліку у зв’язку з отриманням 

поранення під час захисту Батьківщини у зв’язку з протидією збройній агресії 

російської федерації проти України. Тому, мною як депутатом обласної ради було 

підтримано проєкт рішення обласної ради про надання матеріальної допомоги дітям 

зазначених категорій військових, віком до 18 років, зареєстрованим місцем 

проживання якого є Одеська область. Подача заяви на виплату приймається не 

пізніше 30 днів до досягнення дитиною 18-річного віку. Розмір матеріальної 

допомоги, передбаченої рішенням, становить 20 тис. грн. 



УЧАСТЬ У РОБОТІ ДЕПУТАТСЬКИХ 
КОМІСІЙ : 

 
Відповідно до пункту 2 частини першої 

статті 43, статті 47 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» 

постійні комісії обласної ради створені 

рішенням Одеської обласної ради «Про 

утворення постійних комісій Одеської 

обласної ради VIІI скликання та обрання їх 

голів» від  24 грудня 2020 року № 33-VIII. 

 

 
До червня 2023 року входив та був 

Секретарем постійної комісії обласної ради 

з питань управління майном спільної 

власності територіальних громад області. 

Проведено 2 засідання комісії на яких я 

брав участь особисто. На засіданнях комісії 

було розглянуто 39 питань та прийнято 

відповідні висновки та рекомендації.. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

Питання розглянуті на засіданні комісій перш за все пов’язані з розглядом питань про 

створення обласною радою комунальних підприємств, установ, організацій та закладів, їх 

реорганізацію та ліквідацію; участь у здійсненні контролю за ефективністю використання 

та забезпеченням збереження майна, закріпленого за комунальними підприємствами, 

установами, закладами та організаціями обласної ради, попередній розгляд питань щодо 

призначення та звільнення їх керівників; здійснення контролю за ходом приватизації 

майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, додержанням 

законодавства України про приватизацію та аналізу її наслідків та інше. 
 

З 26 червня 2023 року став членом постійної комісії обласної ради з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та банківської діяльності. Прийняв участь у 1 засіданні 

комісії. На засіданні комісії було розглянуто питання та прийнято відповідні висновки та 

рекомендації. Функціональною спрямованістю постійної комісії з питань бюджету, 

фінансово-економічної політики та банківської діяльності є, здійснення контролю за 

виконанням обласного бюджету Одеської області, цільовим використанням одержувачами 

бюджетних коштів, підготовка висновків з цих питань. Всі інші повноваження постійної 

комісії наразі не виконуються, у зв’язку з Указом Президента України від 24 лютого 2022 

року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України 

від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом від 26 липня 2023 року № 

451/2023, затвердженим Законом України від 27 липня 2023 року № 3275-IX) та постановою 

Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану» бюджетні повноваження 

здійснюють військові адміністрації відповідно до Закону України «Про правовий режим 

воєнного стану». 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



       Максимальну допомогу та турботу надав людям похилого віку, а саме соціальної та 

психологічної допомоги, адже вона потрібна їм в такий не простий для України час, важливо 

завжди відчути поруч дружнє плече. Така категорія людей найбільш потребує моєї допомоги, 

адже самі подбати про себе вже не в змозі. При необхідності вирішуються різні побутові 

питання, допомога в отриманні гуманітарної допомоги, матеріальної допомоги на лікування.  

       Також без уваги не залишились діточки. Діти – це наше майбутнє, це наше 

продовження, це наше натхнення. Кожна дитина – це вже особистість, яка має неймовірну 

енергію та надзвичайну силу і найголовніше  величезне серце. 

Без винятку всі діти потребують опіки й піклування. Я, та мої колеги робимо так, щоб всі 

діти відчували себе потрібними, а ще своїм прикладом надихаємо їх прагнути до кращого 

життя.  

Також, наскільки це в наших силах, ми допомагаємо тим, хто цього потребує - 

онкохворим дітям і малозабезпеченим сім'ям. 



23 грудня діти військовослужбовців та з малозабезпечених родин відвідали виставу «Попелюшка». У 

заході взяли участь понад 900 дітей з різних районів Одеської області. 

1 червня Одеська обласна рада організувала свято для дітей військовослужбовців і внутрішньо 

переміщених осіб. Протягом дня на дітей чекало чимало розваг: аніматори, написання листів 

українським військовим, квести, конкурс малюнків на асфальті «Фарби дітей», а також показові 

виступи вихованців спортивних секцій,  святковий концерт за участю одеських гуртів «4.5.0» та «Друже 

Музико», ансамблю «Мелодайн».  



 

 

 

 

Наразі моєю головною цілллю являється Мирна та процвітаюча Україна! 

Війна. У неї жахливе, жорстоке обличчя. І коли у небі над рідною країною летять 

ракети, а повітря та земля здригаються від вибухів, наші мужні чоловіки стають 

рядами на її захист. Серед них – різні люди: режисери, медики, спортсмени. А також – 

політики.  

 

 

 

Шановні виборці, я  завжди відкритий до діалогу і готовий в межах своїх 

депутатських повноважень допомагати всім, хто цього потребує, працювати задля 

підтримки ініціатив місцевої громади та вирішення питань, з якими звертаються 

виборці мого округу. Робота над пріоритетними напрямками триває постійно. 

Особлива вдячність нашим Силам Оборони за можливість працювати і бути корисним 

у цей нелегкий час. Дякую усій своїй команді команді, які допомагають мені в 

нелегкій справі. Все буде Україна, адже ми обов’язково переможемо ворога і Україна, 

а разом з нею і Одещина відродиться!  

Шановні виборці! Я надалі буду виконувати свої передвиборчі наміри, плани та 

задуми, яким Ви повірили та довірили мені почесну місію – представляти Ваші 

інтереси в обласній раді. За весь період намагатимусь повністю виправдати Вашу 

довіру та розраховую на Вашу підтримку та розуміння. Прошу Вас звертатися зі 

своїми пропозиціями, зауваженнями та проханнями, особистими проблемами, які я 

разом з Вами  намагатимусь оперативно вирішити.  

2024 рік буде роком Перемоги! Віримо в ЗСУ! Слава Україні! 

 

Депутат Одеської обласної ради         Віталій ВІТІКАЧ 
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